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Информационная справка
по оформлению школьного пространства
МБОУ «ШКОЛА №108 Г. ДОНЕЦКА»


          Администрация МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ШКОЛА № 108 ГОРОДА ДОНЕЦКА» информирует о том, что в учреждении организована работа в соответствии с Инструкцией по оформлению школьных пространств. В МБОУ «ШКОЛА № 108 Г. ДОНЕЦКА» оформлена экспозиция «Государственные символы Российской Федерации», которая была предоставлена городом Москва, регионом-шефом города Донецка. Рекреация первого этажа – это место, где школа каждый день встречает своих учеников и их родителей, учителей и частых гостей. Именно здесь центральное место занимает  экспозиция «Государственные символы Российской Федерации». Значительное влияние на процесс изучения и воспитания уважительного отношения к государственной символике Российской Федерации оказывает отражение государственных символов в оформлении школы. Знакомство с государственными символами также способствует сплочению нации, вызывает чувство гордости граждан за свою Родину. Оформлением данной экспозиции занималась будущий советник по воспитанию Комова Анна Геннадьевна, которая на данный момент является педагогом-организатором школы. 
            Пройдя немного далее по коридору, перед посетителями школы появляется экспозиция «Учителями славится школа», посвященная ветеранам педагогического труда, директорам школы и педагогам. Над тематикой стендов, их содержанием и расположением работала директор школы Демидова Наталья Евгеньевна совместно с председателем профсоюзного комитета школы Суминой Светланой Витальевной. Экспозиции «Учителями славится школа» представляет собой три тематических стенда: «Они посвятили жизнь школе», «Директора школы», «Педагогический коллектив». Наша школа по праву может гордиться своими педагогами. Они всегда были и остаются людьми творческими, находящимися в постоянном поиске нового и интересного. Среди учителей, оставивших яркий след в истории МБОУ «ШКОЛА №108 Г. ДОНЕЦКА», заслуженные учителя, ветераны педагогического труда, люди, отдавшие школе десятки лет педагогической деятельности: Фалько Е.М., Денисенко А.И., Завалишина П.П., Решетникова С.П., Леонова Л.В., Григорьева Н.Г., Иванишко М.Н., Бебешко В.М., Проценко Ю.И., Михайлова Л.П., Ротман А.Л., Триль Л.Л., Левин М.Г., Птах В.А., Овсиенко И.Л., Черкун Л.И., Решетников Н.П., Мосина Е.Г.
        С чего начинается школа? Вы не ошибетесь, если скажете, что любая школа начинается с директора! Именно директор подобен режиссеру, который создает спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль всегда скорее творческая, чем административная. Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы. Следующий стенд – «Директора школы» рассказывает о деятельности руководителей учебного заведения за всю его историю. Руководили и руководят школой не случайные люди, а настоящие профессионалы, которые стремятся вести школу вперёд, оставляя свой весомый вклад в её развитии. Именно такими директорами являются: Витюк Е.Е., Одноволов Е.С., Гладчук А.А., Попов В.И., Куликова Л.В., Проковьева Л.Л., Цуприк Л.Н., Демидова Н.Е.
        Сегодня на наших глазах изменяется страна, изменяется школа. Жизнь современного учителя не менее динамична, чем жизнь общества. Профессия педагога требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, и радует то, что, несмотря на сложности и трудности, находятся люди, которые выбирают для себя в этой жизни труд учителя. Третьим стендом в экспозиции является стенд «Педагогический коллектив», посвященный педагогам школы, которые трудятся в ее стенах сегодня. Среди педагогических работников школы 2 педагога имеют педагогическое звание «Старший учитель»: Сумина С.В., Горилко С.А. и 7 педагогов имеют высшую квалификационную категорию: Демидова Н.Е., Иванина И.А., Горшовенко В.А., Герел Н.В., Каулавичуте И.Л., Сумина С.В., Горилко С.А.
       Информация об оформлении школьного пространства размещается на официальном сайте МБОУ «ШКОЛА № 108 Г. ДОНЕЦКА». Работа по оформлению школьного пространства будет продолжена и в дальнейшем.



И.о. директора МБОУ
«ШКОЛА №108 Г. ДОНЕЦКА»                                                                   О.В. Михота
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