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Информационная справка
по оформлению школьного пространства
МБОУ «ШКОЛА №108 Г. ДОНЕЦКА»


          Администрация МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ШКОЛА № 108 ГОРОДА ДОНЕЦКА» информирует о том, что в учреждении продолжена работа в соответствии с Инструкцией по оформлению школьных пространств. В МБОУ «ШКОЛА № 108 Г. ДОНЕЦКА» школьное пространство было дополнено символикой «Движения Первых», которая поможет ребятам узнать о его целях и задачах. Оформлением данной экспозиции занималась будущий советник по воспитанию Комова Анна Геннадьевна, которая на данный момент является педагогом-организатором школы. Сегодня Движение Первых создает среду для развития и комфортного пребывания подростков в школе. Специальное художественное оформление расскажет о миссии Движения и о выдающихся людях нашей страны, ставших настоящим примером Первых.
         Красотой природы России можно восхищаться бесконечно, невозможно не любить родной край. Просторы Родины позволяют проникнуться чувством любви и гордости за свою страну. Именно с той целью было оформлено тематическое пространство «Природа России». Проходя по школьным ступенькам, все желающие смогут окунуться в пейзажи русской глубинки, с ее березами, холмами, степями. Столько света, тепла и любви в этих прекрасных изображениях. Оформлением данного тематического пространства занималась руководитель школьного музея «Истоки» Герел Наталья Васильевна, совместно с активистами «Движения первых» и их родителями.
[bookmark: _GoBack]      Одной из обязательных экспозиций для оформления школьного пространства стало создание стенда «Россия – страна возможностей». На нем размещена информация о наиболее значимых проектах платформы. Знакомство с этими инициативами поможет детям расширить свой кругозор, развить творческий потенциал и осознать свои возможности. Над созданием этой экспозиции работала учитель начальных классов Зогот Юлия Александровна совместно с будущим советником по воспитанию Комовой Анной Геннадьевной.
       Информация об оформлении школьного пространства размещается на официальном сайте МБОУ «ШКОЛА № 108 Г. ДОНЕЦКА». Работа по оформлению школьного пространства будет продолжена и в дальнейшем.



Директор МБОУ
«ШКОЛА №108 Г. ДОНЕЦКА»                                                                   Н.Е. Демидова
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